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                                                                                                    ΕΠΙΜΕΛΕΙΑ:     Kωνσταντόπουλος  Κων/νος 
                                                                                                                            Σχολικός Σύμβουλος Μαθηματικών 
 

ΚΡΙΤΗΡΙΟ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗΣ ΣΤΗΝ  ΤΡΙΓΩΝΟΜΕΤΡΙΑ     (Διάρκεια 3 ώρες) 

ΑΠΑΝΤΗΣΕΙΣ 
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Θέμα 3ο : A. Ι. -  Επειδή  έχει  περίοδο  
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     Οπότε   ( ) 3 2 ( )f x x      . 

-  Επειδή  έχει  μέγιστο  4  πρέπει  
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- Όλα  τα  παραπάνω  φαίνονται  από  τη  παρακάτω  γραφική  παράσταση  

της  συνάρτησης. 

 

ΙΙ. Το  πεδίο  ορισμού  της  f   είναι  όλο  το  , θα  ισχύει  για  κάθε  x   και  x  . 

  Έχουμε     ( ) 1 2 ( ) 1 2 ( ) ( )f x x x f x                    . ( άρτια ) 
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 Β. Από  τη  γραφική  παράσταση   βλέπουμε  ότι  έχει  μέγιστο  το  2  και  ελάχιστο  το  -2, 

οπότε  θα  ισχύει  2  . 
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